

# 全球电暖巨头美国马利看好中国市场

全球电暖巨头美国马利当前正在调整对中国市场的营销计划,美国马利原来的计划是,用五年时间在中国一线城市推广马利品牌和舒适采暖的理念,五年后再在中国二

线城市推广。但令美国马利没有想到的是,作为二线城市的洛阳能和北京、上海一样,消费者对好的采暖产品有这么强烈的需求并迅速接受了“舒适采暖”的理念。这一发现促

使其决定调整原先针对中国市场的营销计划。

根据美国马利全球发展经验,一个国家幸福指数越高,对安全、健康、舒适、品牌知名度的要求也越

高。美国马利作为电暖器品牌进入洛阳只有五年时间,其品牌知名度和影响力在其他国家需要十年的时间才能达到。但令其吃惊的是,洛阳市民对品牌的意识远远高于中国

其他二线城市市民,这说明洛阳市民十分注重生活品质。

马利洛阳旗舰店地址:九都路与解放路交叉口东80米路南  
品牌咨询热线:63362765

## 全民健康饮用水惠民工程进洛阳 水质处理器限量向符合条件者免费发放

水是生命之源,从刷牙洗脸,到喝水、煮饭、煲汤、洗菜,水质的好坏与人的健康息息相关。

全民健康饮用水惠民工程自启动以来,得到了相关部门及爱心企业的大力支持。为了让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程向全国居民免费发放专利产品——水质处理器(型号:3WIN99)。惠民工程向洛阳市55

岁以上的居民免费发放水质处理器的活动正在进行中。

据了解,水质处理器装在水龙头上后,很快就能检测出家中自来水的水质好坏,判断污染程度,了解水质是否影响健康。一段时间内,特殊滤芯还能过滤掉水中的重金属、微生物,让家人喝到健康、卫生的水。

不少领取过该产品的居民表示:“刚看到通知时还以为是骗人

的,结果去了确实没花一分钱,就领到了水质处理器,而且一个家庭夫妻同去可以领到两台!”

免费申领条件:

- (1) 年满55岁以上的洛阳市常住居民;
- (2) 携带本人身份证或者老年证等有效证件领取,无须花费一分钱;
- (3) 水质处理器限量发放1000台,先报先得,望符合条件

的老年人尽快申请。

申领电话:(0379)

63320032 63320079

### 温馨提示:

如若水质处理器不能满足用水需求,消费者可另行购买其他相关产品。

### 大自然地板将在郑州举办“红动中国”活动



“大自然地板2012年终红利大派送”特大型优惠活动11月4日将在郑州“天下第一馆”隆重举行。据悉,本次活动主办方将推出100万元港币的巨额让利,使来自全省各地的大自然地板的忠实消费者获得最大幅度的优惠。

本次活动是由大自然地板总部主办,为庆祝中国地板控股有限公司香港主板上市一周年而举行的大型优惠活动。主办方共拿出3000万港币红利派送给全国消费者,河南消费者将得到100万港币的红利派送。

11月4日,全省消费者将齐聚郑州“天下第一馆”,当天现场签单交款后,每平方米可返还现金5元港币,买得越多返利越多(所购地板平方米数不能超出消费者家庭实际面积)。举办方承诺:当天所有产品由工厂直供,厂价让利,让消费者获得实实在在的优惠。

(然文)

## 发现·未见 创新改变生活



## 创新水科技 乐享润生活

进入秋冬季节,新一轮小家电采购热潮而至。尤其对于每日忙于工作、疲于奔波的白领来说,这些平常不起眼的小家电运用创新科技能让我们生活变得更高效、更有品质。

### 秋冬季蒸汽熨衣更高效

平常工作忙碌,您没有时间将大堆的夏季衣服收进柜子?秋冬季衣服在箱子里沉睡许久已经起褶?有了挂烫机之后,这些问题都可迎刃而解。

高级整体形象设计师杨柳长期活跃在对服装要求甚高的时尚

圈,对于熨烫方法及技巧有着深刻的体会和了解。在众多熨烫产品当中,她更加青睐飞利浦吸力挂烫机GC555。它采用特殊吸力挂烫科技,蒸汽喷头具有动态除皱功能,真正实现瞬间除皱;它可熨烫所有衣服,即便是丝绸等精细面料也可放心熨烫;它不但熨衣效果好,而且安装和操作简单。烫衣有水准,生活自然也就更有水准。

### 秋冬季极速榨汁新体验

秋冬季节,皮肤容易干燥,上班族不妨每天早上在上班前为

自己榨一杯果汁。只要选对榨汁机,在你享受纯正口感的果汁时,清洗也不再麻烦。

飞利浦榨汁机HR1871本着让消费者享受快速、便捷榨汁的宗旨,采用创新科技,它除了拥有XXL号加料管,一次可制作多达2.5升果汁外,还设计有革命性快速清洁滤网可一站式收集所有果渣,而且所有可拆卸的部件都可用洗碗机安全清洗,真正实现榨汁机的快捷清洁。想尝鲜了,随手丢入几个水果即可榨取鲜汁味,而且一分钟内洁净如新,让新鲜生活省事又健康。

(美文)



飞利浦吸力挂烫机(GC555)

www.sakura.com.cn

樱花卫厨(中国)股份有限公司 江苏省昆山市青阳南路1号



樱花吸油烟机  
永久免费送网的创导者

## 天罗罩®第2代

开启油烟机与中国整体厨房[一体]时代

续写天罗罩的耀世传奇,天罗罩第2代炫酷登场,导入全新[一体]理念与全方位升级,带来厨电一体设计,一体成型导烟式集烟罩,优化免拆洗结构,让吸油烟机与中国整体厨房协调融合,浑然一体,为您开启厨房生活的新纪元!

樱花卫厨——来自中国宝岛台湾

加盟招商电话: 013862639658 (陈先生)